

Школьная весточка Выпуск № 3 (январь 2022)

27 января – знаменательный день

27 января – знаменательный день. Это день полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады. Ребята 3 «б» класса 27 января посетили музей МОУ «Магнитной СОШ» «Хронограф», которым руководит учитель истории и обществознания Погорелова Зинаида Степановна.

Ребята узнали много интересного о событиях Великой Отечественной Войны, о блокаде города Ленинграда, о подвиге русского солдата и жителей блокадного города, о мужестве наших прадедов. Дети с большим интересом слушали Зинаиду Степановну, задавали вопросы, рассматривая экспонаты. Среди них личные вещи участников войны. Например: статуэтка и сахарница, привезенные солдатом из Германии.

Посещение Музея вызвал интерес у детей. И это очень хорошо. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.



Руководитель детской организации «Орлёнок»
Хасанова О.И.